

# Erratum

Page 13 : 3ème paragraphe lire 641 trimestriels au lieu de 611.

Page 62 : Rubrique mensuels, lire 8.761 au lieu de 8.759.

Page 64 : Rubrique hebdomadaires, lire :

1983

HEBDOS	::				::				::
DEPARTEMENTAUX	332 ::	197.131	149.780	346.911	42 ::	272.586	205.511	478.097	58 :: 825.008
ET LOCAUX	::				::				::

Page 65 : Rubrique hebdomadaires, (recette petites annonces), lire 205.511 au lieu de 20.554.